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Un model.....negativist de Teză Unică la matematică sem.1 2008   Clasa a VII-a  

        Subiectul I (50 puncte) - Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

       1.

4p      a) Dintre numerele 
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 nu aparţine mulţimii Z numărul.......

4p      b) Calculul 
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 nu se poate efectua dacă x=....…

4p      c) Numărul 
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 nu este pătrat perfect,deoarece are ultima cifră............

       2. 

4p      a) Unul dintre numerele  
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 nu este egal cu celelalte trei.Acesta este......
4p      b) Singurul număr raţional care nu este soluţie a ecuaţiei  
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4p      c) Valoarea de adevăr a propoziţiei „Numerele 
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       3. Un romb XKQW  nu  are m((XWQ) = 58(.

6p      a) Desenaţi rombul,astfel încât (WXK să nu fie ascuţit

4p      b) m((WQK) nu este egală cu …(                                                                                                  

4p      c) m((KXQ) nu este egală cu …(
       4. JEIU este dreptunghi,iar [JE] şi [IE] nu sunt congruente.F şi C sunt mijloacele segmentelor [JE],

           respectiv [IJ].Se ştie că EI = EC=6 cm.

4p      a) Valoarea logică a propoziţiei „Punctele E,C,U nu sunt coliniare” este.......
4p      b) Dreptele EU şi JI nu sunt perpendiculare,deoarece m((ECI) = …(
4p      c) „Patrulaterul ICFE nu este trapez isoscel” este o propoziţie... …

       Subiectul II (40 puncte) - Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete.
5p      a)Arătaţi că numărul n=1,5(6) ( [(7,477 –
[image: image8.wmf]1000

7477

) – 41,07:4,107] – 
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 nu este natural.

5p      b) Calculaţi: 
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 şi arătaţi că rezultatul nu este pătrat perfect.

5p      c). Demonstraţi că pentru orice n ( N,numărul  
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 este divizibil cu 3,dar nu este divizibil cu 9.

5p       a) Determinaţi numerele n ( N care nu verifică relaţia  
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5p       b) Arătaţi că dacă suma 
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are 99 de termeni,ea nu este mai mare de 0,999.  .
1. Trapezul isoscel JOHN are NJ=NH=OH=.
[image: image14.wmf]2

JO

=10 cm.

5p       a) Demonstraţi că JH este bisectoarea lui <OJN,dar HJ nu este bisectoarea lui <NHO.

5p       b) Arătaţi că trapezul JOHN nu are suprafaţa mai mare de 150 cm2.

5p       c) Demonstraţi că diagonalele trapezului JOHN nu sunt perpendiculare..  
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